

SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
ODJEL ZA BIOLOGIJU
VIJEĆE ODJELA ZA BIOLOGIJU

KLASA: 602-02/24-06/12
URBROJ: 2158-60-60-10-24-03
U Osijeku, 29. listopada 2024. godine

**Izvadak iz Zapisnika 1. redovite sjednice Vijeća Odjela za biologiju u akademskoj
2024./2025. godini održane dana 29. listopada 2024. godine**

Dana 29. listopada 2024. godine održana je 1. redovita sjednica Vijeća Odjela za biologiju u akademskoj 2024./2025. godini na kojoj su usvojene sljedeće odluke i dokumenti:

AD 2.1. Odluka o izboru na suradničko radno mjesto asistenta iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

zamjensko zapošljavanje na suradničko radno mjesto asistenta do povratka Nataše Bušić, asistentice s roditeljnog i roditeljskog dopusta

Tea Gutić, univ. mag. educ. biol. et chem., izabrana je na suradničko radno mjesto asistenta iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku - zamjensko zapošljavanje na suradničko radno mjesto asistenta do povratka Nataše Bušić, asistentice s roditeljnog i roditeljskog dopusta.

AD 2.2. Odluka o izboru na stručno radno mjesto stručni suradnik u sustavu znanosti i visokog obrazovanja iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

zamjensko zapošljavanje na stručno radno mjesto stručni suradnik u sustavu znanosti i visokog obrazovanja do povratka Tihane Miloloža, stručne suradnice s roditeljnog i roditeljskog dopusta

Anje Melnjak, univ. mag. biol., izabrana je na stručno radno mjesto stručni suradnik u sustavu znanosti i visokog obrazovanja iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na određeno vrijeme u punom radnom vremenu - zamjensko zapošljavanje na stručno radno mjesto stručni suradnik u sustavu znanosti i visokog obrazovanja do povratka Tihane Miloloža, stručne suradnice s roditeljnog i roditeljskog dopusta.

AD 3. Pravilnik o nagrađivanju i pohvaljivanju studenata

Usvojen je Pravilnik o nagrađivanju i pohvaljivanju studenata. Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana objave na oglasnoj ploči Odjela.

AD 4. Smjernice za vrednovanje izvannastavnih aktivnosti studenata Odjela za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i način upisa u Dopunsku ispravu o studiju

Usvojene su Smjernice za poticanje studenata na aktivno sudjelovanje u izvannastavnim aktivnostima koje razvijaju praktične i socijalne vještine ključne za uspješan ulazak na tržište rada te povezivanje studenata s kolegama, profesorima i potencijalnim poslodavcima.

AD 5. Odluka o kompoziciji radnog opterećenja u ak. 2024./2025. godini

Usvojena je Odluka o kompoziciji radnog opterećenja u akademskoj 2024./2025. godini kojom se utvrđuje se način određivanja kompozicije radnog vremena svih zaposlenika Odjela koji su zaposleni na znanstveno-nastavnom ili suradničkom radnom mjestu te normiranje njihova nastavnog i znanstvenog rada u akademskoj 2024./2025. godini.

AD 6. Plan Izdavačke djelatnosti Odjela za biologiju za ak. 2024./2025. godinu

Na prijedlog Povjerenstva za izdavačku djelatnost Odjela za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, usvojen je Plan izdavačke djelatnosti Odjela za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za akademsku 2024./2025. godinu koji je prosljeđen Senatu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na usvajanje putem Odbora za izdavačku djelatnost Sveučilišta.

AD 7. Odluka o imenovanju voditelja godina na studijskim programima Odjela za biologiju za ak. 2024./2025. godinu

Imenovani su voditelja godina na studijima Odjela za biologiju u ak. 2024./2025. godini. Studentima sveučilišnog prijediplomskog studija *Biologija* imenovani su sljedeći voditelji studija po godinama: izv. prof. dr. sc. Zorana Katanić - za prvu godinu studija; doc. dr. sc. Alma Mikuška - za drugu godinu studija i izv. prof. dr. sc. Selma Mlinarić - za treću godinu studija. Studentima sveučilišnog diplomskog studija *Biologija: smjer znanstveni*, za voditelja studija, imenuje se izv. prof. dr. sc. Lidija Kalinić. Studentima sveučilišnog diplomskog studija *Biologija i kemija: smjer nastavnički*, za voditelja studija, imenuje se izv. prof.dr.sc. Valentina Pavić. Studentima sveučilišnog diplomskog studija *Zaštita prirode i okoliša*, za voditelja studija imenuje se prof.dr.sc. Davorka Hackenberger Kutuzović.

AD 8. Odluka o imenovanju demonstratora za zimski semestar ak. 2024./2025. godine na studijima Odjela za biologiju

Na prijedlog nositelja kolegija imenovani su demonstratori iz reda studenata prijediplomskog i diplomskih studija Odjela za biologiju koji će tijekom zimskog semestra ak. 2023./2024. godine sudjelovati u izvođenju i/ili pripremi praktikumskih vježbi predviđenih Izvedbenim planom studija uz nadzor nositelja kolegija.

AD 9. Odluka o imenovanju člana Radne skupine za praćenje i razvoj studijskih programa koji se izvode na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

Imenovan je Fran Fišer, student 3. godine sveučilišnog prijediplomskog studija Biologija za člana Radne skupine za praćenje i razvoj studijskih programa koji se izvode na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u dijelu mandata prethodno imenovanog člana predstavnika studenata zaključno do 30. rujna 2026. godine.

AD 10. Odluka o usvajanju Izvješća o realizaciji Strateškog programa znanstveno-istraživačke djelatnosti 2022.-2026. za razdoblje od siječnja do lipnja 2024. godine

Usvojeno je Izvješće o realizaciji Strateškog programa znanstveno-istraživačke djelatnosti 2022.-2026. za razdoblje od siječnja do lipnja 2024. godine.

AD 11. Izvješća o radu povjerenstava i odbora Vijeća Odjela za biologiju za ak. 2023./2024. godinu.

Podnesena su izvješća o radu povjerenstava i odbora Vijeća Odjela za biologiju kako slijedi:
11.1. Izvješće Odbora za međunarodnu suradnju za ak. 2023./2024. godinu

- 11.2. Izvješće Odbora za završne i diplomske ispite ak. 2023./2024. godinu
- 11.3. Izvješće Povjerenstva za dobrobit životinja ak. 2023./2024. godinu
- 11.4. Izvješće Povjerenstva za razvoj karijera studenata ak. 2023./2024. godinu
- 11.5. Izvješće Povjerenstva za nastavu i studente ak. 2022./2023. i za ak. 2023./2024. godinu
- 11.6. Izvješće Radne skupine za praćenje i razvoj studijskih programa ak. 2023./2024. godinu
- 11.7. Izvješće Povjerenstva za popularizaciju znanosti ak. 2023./2024. godinu
- 11.8. Izvješće Etičkog povjerenstva ak. 2023./2024. godinu

AD 12. Odluka o izmjeni i dopuni programa cjeloživotnog učenja naslova "Biopoduzetništvo"
Usvojene su izmjene i dopune programa cjeloživotnog učenja naslova "Biopoduzetništvo" kojima ne dolazi do bitnih promjena strukture programa niti se mijenjaju vještine i znanja koja se stječu završetkom studija, a promjene obuhvaćaju manje od 20% programa. Ova Odluka prosljeđuje se Povjerenstvu za programe cjeloživotnog učenja Sveučilišta na daljnji postupak.

AD 13. donošenje Odluke o rasporedu održavanja sjednica Vijeća Odjela u ak. 2024./2025. godini

Utvrđen je raspored održavanja redovitih sjednica Vijeća Odjela za biologiju koje će se održavati zadnjeg četvrtka u tekućem mjesecu. Materijali za sjednicu Vijeća dostavljaju se najkasnije tri (3) radna dana prije slanja poziva za sjednicu Vijeća.



PROČELNICA

izv. prof. dr. sc. Tanja Žuna Pfeiffer